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4Πρόγραμμα επιχορήγησης (ΕΣΠΑ): Εξωστρέφεια και Ανταγωνιστικότητα ΙΙ
Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας – Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας
προκήρυξε το πρόγραμμα «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ – ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
(ΙΙ)».  Το Πρόγραμμα, το οποίο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ) του ΕΣΠΑ 2007-2013 αποσκοπεί στη
δημιουργία των αναγκαίων προϋποθέσεων για την ενίσχυση της εξωστρεφούς
επιχειρηματικότητας κυρίως μικρών και μεσαίων, αλλά και μεγάλων επιχειρήσεων, σαν
βασική επιλογή για την αναβάθμιση της παραγωγικής βάσης της χώρας προς αγαθά και
υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενης αξίας.
Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται με το συνολικό ποσό των 30.000.000,00€ (Δημόσια
Δαπάνη). Το ποσό αυτό κατανέμεται σε 18.000.000,00 € για τα επιχειρηματικά σχέδια
μεμονωμένα ή συνεργασίας που υποβάλλονται από υφισταμένες πολύ μικρές και μικρές
επιχειρήσεις, σε 9.000.000,00€ για τα επιχειρηματικά σχέδια μεμονωμένα ή συνεργασίας
που υποβάλλονται από υφισταμένες μεσαίες επιχειρήσεις και σε. 3.000.000,00€ για
επιχειρηματικά σχέδια μεμονωμένα ή συνεργασίας που υποβάλλονται από μεγάλες
επιχειρήσεις, υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις του Οδηγού του Προγράμματος.
Η Δημόσια Δαπάνη του προγράμματος συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, και
ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), και από το
Ελληνικό Δημόσιο.
Στο πρόγραμμα μπορούν να υποβάλουν μια πρόταση είτε μεμονωμένα, είτε ως συμμέτοχος
/ εταίρος σε ομαδικό σχήμα.
Το Έντυπο Υποβολής όπως και όλα τα έντυπα της πρόσκλησης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
να τα βρίσκουν στους δικτυακούς τόπους του Υπουργείου Ανάπτυξης και
Ανταγωνιστικότητας (www.ypoian.gr), της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας (www.ggb.gr),
της ΕΥΔ ΕΠΑΕ (www.antagonistikotita.gr), του ΕΦΕΠΑΕ (www.efepae.gr), του ΕΣΠΑ
(www.espa.gr), καθώς και της ΑΕΔΕΠ (www.aedep.gr) και των συνεργαζόμενων με τον
ΕΦΕΠΑΕ Τραπεζικών Ιδρυμάτων και Φορέων.
Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον εταίρο του
ΕΦΕΠΑΕ για τη Θεσσαλία, στην ΑΕΔΕΠ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος (Ελευθερίου
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Βενιζέλου 4, ΤΚ 38221 Βόλος. Τηλέφωνο 24210/76894-8, Φαξ. 24210/29320 E-mail:
idimakopoulou@aedep.gr, κ. Ι. Δημακοπούλου).

  

Παρατείνεται μέχρι 31/12 η ισχύς παλαιών κωδικών TAXISnet χωρίς κλειδάριθμο
Παρατείνεται μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου του τρέχοντος έτους η ισχύς των παλαιών κωδικών
του TAXISnet, η οποία έληγε σήμερα 30/8, όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Οικονομικών.
Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, η παράταση δίνεται με σκοπό τη μείωση της
ταλαιπωρίας των πολιτών με δεδομένες τις τρέχουσες υποχρεώσεις υποβολής δηλώσεων
εισοδήματος Ε1 (λήξη 30/8) καθώς και δηλώσεων περιουσιακής κατάστασης Ε9 (λήξη 15/9).
Υπενθυμίζεται πως μέχρι το τέλος ισχύος των κωδικών οι φορολογούμενοι υποχρεούνται
να εκδώσουν νέους κωδικούς με χρήση του κλειδάριθμου.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αντλήσουν περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική
διεύθυνση http://www.gsis.gr επιλογή «Υπηρεσίες προς Πολίτες» και μετά «Εγγραφή Νέου
Χρήστη».
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